




































































































XI. – XII. 51

SZÉPKORÚAK
Ürömi Tükör

Vidákovits Tibor alpolgármester és Halász Mónika jegyzõ 
köszöntötte Pere Ferencnét 90. születésnapja alkalmából.
Nagyon sok boldog évet kívánunk, erõben, egészségben!
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Német Kisebbségi Egyesület
Ürömi Tükör

Egyesületünk és kórusunk, az ürömi Heimat 
Singkreis Kórus ebben az évben is sok és válto-
zatos programot szervezett, valamint sok prog-
ramon vett részt.

Az Egyesület és a Heimat Singkreis Kórus júniusban Német 
Nemzetiségi Kórustalálkozót szervezett. Ez volt Üröm történetében 
az elsõ nemzetiségi kórustalálkozó.  A rendezvényt a József  Ná-
dor Általános Iskola és Alapfokú Mûvészeti Iskola tornatermében 
tartottuk. Meghívott vendégeink olyan kórusok voltak akiknél már, 
különbözõ rendezvényeken a mi kórusunk is énekelt. De a meghí-
vottaink voltak az Ürömi Napraforgó Óvoda, Õzike csoportja és az 
Ürömi Öröm Néptáncmûhely felnõtt csoportja is. Nagy örömünkre 
mindegyik fellépõ csoport nagyon szép és színvonalas mûsort adott 
elõ.  A mûsor után vendégeinket házias meleg étellel, házi süte-
ménnyel, üdítõ itallal és finom Ezüst-hegyi borral kínáltuk.

Természetesen vendéglátás közben és utána vendégeinkkel jót 
beszélgettünk és nem maradhatott el a kórustalálkozókon már meg-
szokott közös éneklés sem. Büszkék vagyunk, hogy az elsõ Ürömi 
Német Nemzetiségi  Kórustalálkozónk  nagyon színvonalas és tar-
talmas volt, melyen mindenki jól érezte magát.

Természetesen helyben, Ürömön is több rendezvényen léptünk 
fel. Ilyen volt a Tavaszköszöntõ Ünnepség, a Szüreti Mulatság és a 
Nyári Fesztivál.

Kórusunk április 26-én a szentmise után részt vett a kitelepítésrõl 
szóló megemlékezésen, ahol énekeinkkel emeltük e szomorú 
eseményrõl szóló emlékezés ünnepélyességét.

Idén is megszerveztük Margit nap alkalmával a Jókai utcában, a 
Szent Margit Kápolnánál a szentmisét, amit a kápolna elõtti agapé 
és jó hangulatú beszélgetés követett. Köszönetet mondunk Péter 

Atyának a szép beszédért, és természetesen nagyon köszönjük a 
kápolna környékén élõ lakótársainknak, hogy rendszeresen takarít-
ják és gondozzák a Szent Margit Kápolna környezetét. 

Kórusunk Mindenszentekkor, a temetõben tartott ökomenikus 
istentiszteleten is részt vett.

A Heimat Singkreis Kórus az idén nyáron is meghívást kapott a 
Braunhaxler Óbuda Német Hagyományokat ápoló Egyesülettõl, az 
óbudai Fõ téren megrendezésre kerülõ Óbudai Búcsún való fellé-
pésre, melynek kórusunk örömmel tett eleget. A fellépés után meg-
tekintettük a többi szereplõ mûsorát és kedves ismerõsökkel, és 
még ismeretlenekkel hagyományainkról beszélgetve sok érdekes, 
hasznos tapasztalattal gazdagodtunk, mely identitásunk õrzésére, 
ápolására szolgált. A délutánt egy nagy közös fagyizással zártuk, 
így ismét egy kellemes délutánt töltöttünk el együtt.

Szeptemberben meghívást kaptunk a Lustige Schwaben Kórus 
20 éves évfordulója alkalmából rendezett Kórustalálkozóra, Budaka-
lászra, mely találkozón örömmel vettünk részt. 

A 2019. évben, az Ürömi Német Nemzetiségi Egyesület és azon belül a 
Heimat Singkreis Német Nemzetiségi Kórusban történtek áttekintése

Nyári fesztivál

Szentmise
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Német Kisebbségi Egyesület
Ürömi Tükör

Kórusunkat az a megtiszteltetés érte, hogy még szintén szep-
temberben felkérést kaptunk a Óbuda-Hegyvidéki Szentháromság 
Plébánia, Óbuda-Békásmegyer Német Nemzetiségi

Önkormányzata és a Braunhaxler Egyesülettõl az Óbudai Pikni-
ken való fellépésre. A Kórustalálkozó az  Óbuda-Hegyvidéki Szent-
háromság Plébániatemplomban volt, majd utána a Szüreti felvonu-
láson vettünk részt Bús Balázs polgármester úrral, fúvós zenekaros 
felvezetéssel a Vörösvári úton a Flórián térig és vissza a templomig. 
Egy igazán hangulatos, baráti és kedélyes rendezvény résztvevõi 
voltunk.  

 Októberben kirándulást szerveztünk Pannonhalmára és Zirc-
re idegenvezetõ kíséretében. Pannonhalmán megtekintettük a 
Fõapátságot és a Könyvtárat, majd ebéd után Zircre mentünk. Zircen 
a Ciszterci Apátságot, templomot néztük meg egy kedves szerzetes 
idegenvezetésével. Egy kávézás, süteményezés után sok szép em-
lékkel tértünk haza. Nagyon kellemes napot töltöttünk együtt. 

Ez év januárjában Laboda Gábor polgármester úr felajánlotta 
az Üröm, Táncsics u. 2. szám alatti ingatlant az ürömi németség ré-
szére, 25 éves használati joggal, 6 év alatti felújítási kötelezettség-
gel Német Nemzetiségi Tájház kialakítására. Az Egyesület öröm-
mel fogadta az ajánlatot, melyrõl szerzõdést kötöttünk a Német 
Nemzetiségi Önkormányzattal közösen Üröm Község Önkormány-
zatával. A felújítás anyagi fedezetére ígéretet kaptunk Ritter Imre 
országgyûlési képviselõtõl, melynek feltétele a 25 évre szóló hasz-
nálati jog bejegyzése a tulajdoni lapra. A bejegyeztetést az Egyesü-
let elintézte. Az pénzügyi fedezetre a kérelmet a két szervezet aláír-
ta és benyújtotta Ritter Imrének. Jelenleg a válaszra várunk.

Az ingatlanon lévõ épület rendkívül lelakott állapotú. Áprilisban 
az Egyesület 7 tagja a kert egy részén bozótot irtott, majd azt elszál-
lította. Novemberben a házban lomtalanítás történt, melynek során 
egy 8 m3-es konténert töltött meg az Egyesület 5 tagja. 

Az épület felújításához rengeteg munkára lesz szükség, de az 
Egyesület tagjai lelkesek és pozitívan állnak a feladatok elé. Kérel-
münk kedvezõ elbírálása esetén megkezdõdhet az érdemi munka.

Ezúton is köszönjük az eddigi két lelkes csapatnak a munkáját.  
Hagyományainkhoz hûen december 6-án Adventi Ünnepséget 

szerveztünk, melyen az ürömi Napraforgó Óvoda Katica csoportja 
nagy örömmel vett részt, szép elõadásuk emelte az ünnep hangula-
tát. Kórusunk is karácsonyi mûsorral készült, majd vendégül láttuk a 
meghívott idõsebb és fiatalabb lakótársainkat.

 Idén is Advent alkalmából december 8-án Adventi Koncertet 
szerveztünk a Római Katolikus Templomba, melynek keretében 
szép egyházi és karácsonyi énekeket hallhattunk a dunabogdányi 
Cecília Kórus elõadásában. Az érdeklõdõket szeretettel vártuk.

Ezek az események is alkalmat teremtenek hagyományaink 
õrzésére, ápolására és az egymással való jó kapcsolat tartására.

Köszönetet mondunk az Egyesület tagjainak és mindenkinek 
aki bármilyen módon támogatott minket abban, hogy ebben az év-
ben is ilyen élményekben gazdag programokon tudtunk részt ven-
ni és azokat szervezni.

Falvai Józsefné Anni
Német Nemzetiségi Egyesület

Tájház rámolás

Óbudai búcsú

Tájház kerti munkák
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MŰVELŐDÉSI HÁZ
Ürömi Tükör

Õszi rendezvényeink között szerepelt a Szüreti Mulatság.
Az Ürömi Öröm Néptáncmûhely, a Hagyományõrzõ 

Egyesület együttmûködése révén ismét  vidám szüreti 

hangulattal, mustkóstolóval és finom süteményekkel vár­

tuk kedves Vendégeinket.

A falubeli  felvonulás – a Bíró úr és a Bíróné Asszony,a 

borkóstolók, a pogácsázás – vidám, beszélgetõs sétává 

kerekedett, kicsikkel, nagyokkal,fiatalokkal és örökifjúkkal 

közösen.

A Mûvelõdési Házban a dalos programokat, melyeket a 

Német Kórus, majd a Hagyományõrzõ Egyesület tagjai ad­

tak elõ, a Néptáncmûhely ügyes táncosai követték.

Köszönjük a fellépõknek a színes mûsort, a Hagyomány­

õrzõknek a süteményeket, a bort, mustot az Ezüsthegyi 

Gazdáknak, elsõsorban Gábeliné Jucinak.

Külön köszönet  a kisbírónak, Kuszkó Dánielnek a prog­

ram lendületes moderálásáért.

A  mûsorokat muzsikálós este, táncház  követte, ahol 

a még kicsik-nagyok együtt ropták a talpalávaló zenére, 

amelyet Sándor János prímás és népi zenekara szolgálta­

tott, majd késõ este  a zenészek véget vetettek a zenének 

és hazamentek a vendégek…

Szüreti mulatság 2019
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Ürömi Tükör

Pedrofon együttes koncertje
A Mûvelõdési Ház retro Rock and Roll estje novemberben nagy si-
kernek örvendett.
Nagyon jó hangulat volt, szuper együttessel, a Pedrofon Ze­
nekarral és közönséggel. Az Együttes honlapján az alábbi nyi­
latkozat olvasható:

,,Az ürömi mûvelõdési ház egy igazi békebeli kedves kis 
retro intézmény. Kezdõ muzsikusként hasonló intézmények-
ben kezdtük pályafutásunkat és nagy öröm volt itt játsza-
ni. A Szuper Közönség, kíváncsi helyi lakosokból, valamint a 
Pedrofónikusokat követõ táncosokból állt. A korai kezdés elle-
nére az elsõ pillanattól fogva teltházas táncos õrületben volt 
részünk és már nagyon várjuk, hogy visszatérjünk Ürömre!”

A visszatérés idõpontja: 2020. február 28-án pénteken 18 
órakor lesz! Szeretettel várunk minden Érdeklõdõt!
Belépõjegyek árusítása a koncert elõtt 2 órával kezdõdik 
a helyszínen, ára: 1000Ft. Elõvétel nincs.

Vacsora négyesben
2019. szeptemberének végén „Vacsora né-
gyesben” címmel  színházi elõadást láthat-
tak a Mûvelõdési Házban az érdeklõdõk.

Donald Margulies eredeti nyelven „Dinner 
with friends” (szó szerinti fordításban: „vacsora  
barátokkal”) címû drámáját, már régóta nagy 
sikerrel játsszák a New York-i Broadway szín­
házban, majd lefordított változatait szerte a vi­
lágban, így Magyarországon is. A darab mindig 
aktuális kérdésekkel foglalkozik, valószínûleg 
ez a titka látványos sikerének.

Ürömön a Pódium Színház jóvoltából láthat­
ták Gieler Csaba rendezésében. Az elõadás 
„motorja” Bednai Natália mûvészeti vezetõ volt, 
akivel az Ürömiek már nem elõször találkoz­
nak, színházi/gyermekszínházi produkciókban 
már korábban is láthatták.

Az elõadáson teljesen megteltek a széksor­
ok, a nézõk tartalmas és színvonalas produk­
ciót láthattak.

Az elõadás az Önkormányzatnak köszön­
hetõen ismét ingyenes volt.
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KÖNYVTÁR
Ürömi Tükör

Könyvajánló az ürömi könyvtár új könyveibõl
Delia Owens: Ahol a folyami rákok éne-
kelnek

Delia Owens regénye Észak-
Karolina ritkán lakott, mocsaras 
partvidékén játszódik az 1950-es, 
60-as években. A történet fõhõse a 
lápvidéken sorsára hagyott kislány, 
Kya Clark, aki az évek során elszi-
geteltségében önellátásra rendez-
kedik be, s alig érintkezik a környék-
beliekkel. Az elsõ szerelem azon-
ban Kya életét is felforgatja: a köze-
li kisvárosban élõ Tate megtanítja ol-
vasni, és õ az, akivel a lány osztozni 
tud a természet és a költészet sze-
retetében is. Ám nem Tate az egyet-
len, aki érdeklõdik a különleges, 
magának való lány iránt… A bioló-
gus Owens elsõ regénye egyszerre 

fordulatos krimi, érzékeny fejlõdésregény, valamint a vadon és az 
emberi lélek lenyûgözõ természetrajza.

Adam Kay: Ez fájni fog – Egy fiatal or-
vos naplója

A szerzõ Nagy-Britanniában or-
vos rezidensként dolgozott 2004 és 
2010 között. Képzése alatt mind-
végig naplót vezetett, könyvében a 
Nemzeti Egészségügyi Szolgálat 
frontvonalának esetei és napjaink 
válságának elemzései olvashatók. 
Egy fiatal orvos számol be életérõl, 
örömeirõl, bánatairól, áldozatválla-
lásokról és a számunkra, magyarok 
számára is ismerõs õrjítõ bürokráci-
áról.
A morbid humor kedvelõi ki ne 
hagyják!

Fa Nándor: Kalandjaim a Föld körül
Az elsõ magyar vitorlázó, aki sa-

ját kezûleg épített hajójával kerülte 
meg a Földet, most elmeséli az út-
ja során átélt izgalmakat. Nemcsak 
azt tudhatod meg, mi történt a kor-
mány nélkül hánykolódó hajóval a 
Déli-tengeren, de az is kiderül, mi 
a teendõ, ha egy vérszomjas cápá-
val találod szembe magad. És va-
jon milyen az élet egy aprócska, de 
mûködõ vulkánszigeten? Miközben 
a megtörtént eseményeket feldol-
gozó regényt olvasod, a kérdésekre 
is választ kapsz. Láss világot, és kí-
sérd el Föld körüli útjára a legsikere-

sebb magyar vitorlázót! Üdv a fedélzeten!
Olvasása 9 éves kortól ajánlható.

Holly Ringland: Szirmokba zárt szavak
A kilencéves Alice a világtól elszigetelten él a tenger partján, 

ahol édesanyja elbûvölõ virágai és azok titkos történetei megóv-
ják bántalmazó apjától. Ám amikor egy tragédia visszavonhatatla-
nul megváltoztatja az életét, a lányt nagymamája veszi pártfogásá-
ba, aki az Ausztráliában õshonos virágfajok mellett olyan nõknek is 

menedéket nyújt, akik a kislányhoz 
hasonlóan magukra maradtak és 
segítségre szorulnak. A Szirmokba 
zárt szavak rabul ejtõ történet a min-
ket kísértõ, elfojtott emlékeinkrõl és 
a mesélés gyógyító erejérõl.

Náray Tamás: Az utolsó reggel Párizs-
ban I-II.

Milyen hosszú az út a szocialis-
ta Magyarország szürkeségébõl Pá-
rizsba, a fény és a divat városába? 
Hogyan lesz egy furcsa, akaratos 
kisfiúból egy nemzetközileg jegy-

zett divatmárka tervezõje, és ho-
gyan tudja megtartani és megva-
lósítani sajátos személyiségét egy 
olyan rendszerben, ahol a konfor-
mizmus és az igazodás fontosabb 
és jövedelmezõbb, mint az egyéni-
ség és a kreativitás? Az itthon és 
külföldön egyaránt híres és elismert 
divattervezõ önéletrajzi ihletésû re-
génye, amely egyszerre lenyûgözõ 
karriertörténet, fejlõdési regény és 
egy különleges család különleges 
gyermekének portréja.

Klaus Hagerup: A kislány, aki meg 
akarta menteni a könyveket

Tudod, mi történik a könyvek-
kel, amiket nem kölcsönöznek ki a 
könyvtárból? Ha senki sem olvas-
sa õket többé, eltûnnek, és velük 
együtt azok is, akik a könyvekben 
élnek. Anna mentõakciót szervez… 
Bájos és költõi mese a varázslatról, 
melyre a könyvek képesek: megvál-
toztathatják az életünket…
Olvasása 8 éves kortól ajánlható.

A könyvtár nyitvatartása:

Hétfõ: ........................................  zárva
Kedd: ...............................  8:00–13:00
Szerda: ..........................  12:00–19:30
Csütörtök: .......................  8:00–13:00
Péntek: ............................  8:00–13:00

Minden hónap elsõ és harmadik 
szombatján: 8:00–13:00

Üröm, Dózsa György út 18.
Tel.: 06 26 350 199

konyvtarurom@freemail.hu
   www.urom.hu (intézmények – könyvtár)

Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánok!

Szeretettel várunk minden régi és új olvasót!
Mervó Katalin könyvtáros
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Rendőrségi felhívás
Ürömi Tükör

Legyen tájékozott, tudjon többet!
Az autóra idegen rendszámot felhelyezni bûn­
cselekmény! 

P-rendszámot sem lehet az interneten legálisan vá-
sárolni. A P-rendszámot a külföldrõl behozott gépkocsik-
ra lehet felhelyezni a magyarországi forgalomba helyezés, 
mûszaki állapotfelmérés idejére és azzal csak az impor-
tálást végzõ cég képviselõje közlekedhet. Aki nem alkal-
mazottja a cégnek, nem vezethet ilyen rendszámú autót!

Kérjük Önöket, hogy a jogszabályban meghatáro-
zottakat olvassák át figyelmesen, mert a törvény nem 
tudás nem mentesít a felelõsségre vonása  alól.

P-rendszám megszerzésére illetve használatára fel­
jogosító jogszabály: 

326/2011. (XII. 28.) Korm. rendelet a közúti közleke-
dési igazgatási feladatokról, a közúti közlekedési ok-
mányok kiadásáról és visszavonásáról

15. Az ideiglenes rendszámtábla
63. § (1) Az ideiglenes rendszámtáblát önjáró munka-

gépre és azon jármûvekre kell kiadni, amelyet Magyaror-
szágon forgalomba még nem helyeztek, vagy a forgalom-
ból végleg kivonták, vagy amelynek az állandó rendszám-
mal történõ közlekedése bármely okból átmenetileg nem 
lehetséges. Az ideiglenes rendszámtábla leírását a 14. 
melléklet tartalmazza.

(2) A közlekedési igazgatási hatóság kérelemre
a) az ideiglenes behozatali vámeljárás alá vont jármûre 

V betûjelû,
b) a jármû javítási és jármû kereskedelmi tevékeny-

ség ellátásához a belföldi jármû más EGT-államba 
történõ javítási, vagy kereskedelmi jellegû szállítása, 
vagy kísérlet, vagy kipróbálás céljából üzemeltetett 
jármûre P betûjelû,

70. §  (1)  *    Kérelemre P betûjelû ideiglenes rend-
számtáblát kell kiadni

a) *  a fõ tevékenysége szerint jármûgyártó gazdálkodó 
szervezetnek az általa gyártott, vagy tesztelési célból ré-
szére üzemeltetésre átadott, de forgalomba még nem 
helyezett jármûvei tesztelése,

b) a fõ tevékenysége szerint gépjármû-kereskedelemre 
jogosult gazdálkodó szervezetnek a még forgalomba 
nem helyezett, vagy forgalomból kérelemre ideiglene-
sen kivont jármû kereskedelmi célból történõ szállítása, 
továbbá kereskedelmi célú kipróbálása,

c)  *    a gépjármû-fenntartó szervezetnek a forgalom-
ból kérelemre ideiglenesen kivont, vagy lejárt mûszaki 
érvényességû jármû javításához kapcsolódó diagnosz-
tikai tevékenység (a javítást megelõzõ vagy azt követõ ki-
próbálás), és

d) a közlekedési kutatóintézetnek jármûvizsgálatok 
végzése,

e) *  a közlekedési hatóság nyilvántartásában szereplõ, 
a közúti jármûvek mûszaki megvizsgálásáról szóló minisz-
teri rendeletben meghatározott jármûfejlesztõ szervezet-
nek tesztelés céljából.

(2) *  A P betûjelû ideiglenes rendszámtáblával ellátott 
jármû vezetése az ideiglenes forgalomban tartási enge-
dély jogosítottján vagy a vele munkavégzésre irányu-
ló jogviszonyban álló személyen kívül másnak nem 
engedhetõ át, kivéve
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a) az (1) bekezdés a) pontjában meghatározott eset-
ben a jármûgyártó által a teszteléssel megbízott sze-
mélyt,

b) az (1) bekezdés b) pontjában meghatározott eset-
ben, azonban ez esetben a jármû használata során a 
gépjármû-kereskedelemre jogosult gazdálkodó szerve-
zettel munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló 
személynek is a jármûben kell tartózkodnia. A P betûjelû 
ideiglenes rendszámtábla használatának jogszerûségét 
a közúti ellenõrzés során okirattal kell igazolni,

c) *  az (1) bekezdés e) pontjában meghatározott eset-
ben a fejlesztõ által a teszteléssel megbízott személyt.

(3)  *    Az (1) bekezdés  c)  pontjában meghatározott 
jármûjavításra jogosult szervezet, vállalkozás részé-
re kiadott P betûjelû ideiglenes rendszámtáblával ellá-
tott jármûvet olyan személy vezetheti, aki rendelke-
zik a gépjármûfenntartó tevékenység személyi és dologi 
feltételeirõl szóló miniszteri rendeletben a jármûszerelõi 
tevékenység önálló végzéséhez elõírt képesítés-
sel. A jármûvet vezetõ személy e feltétel fennállását a 
jármûjavító szervezet által kiadott okirattal köteles igazol-
ni.

(4)  *   A P betûjelû ideiglenes rendszámtáblával ellá-
tott jármûnek a közúti forgalomban való részvételérõl a 
közlekedési igazgatási hatóság által hitelesített indítá-
si naplót kell vezetni.

(5) A P betûjelû ideiglenes rendszámtáblával ellátott 
jármûvel a személy- és teherszállítás, valamint a vonta-
tás tilos. A korlátozás alól az engedélyezõ közlekedési 
igazgatási hatóság indokolt esetben felmentést adhat.

(6)  *   A P betûjelû ideiglenes rendszámtáblával ellá-
tott jármû esetében az (5) bekezdésben meghatározott 

személy- és teherszállítás, valamint vontatási tilalom alól 
akkor lehet felmentést adni, ha a tesztelés a jármû ezen 
jellemzõinek megismerésére irányul. A közlekedési igaz-
gatási hatóság a jogszabályban elõírt korlátozásokon túl 
útvonalbeli, területi és idõbeli korlátozásokat írhat elõ. Ezt 
és a jogszabályban meghatározott tilalmak alóli felmen-
tés tényét az ideiglenes forgalomban tartási engedélyen 
fel kell tüntetni.

(7)  *   A P betûjelû ideiglenes rendszámtáblával ellá-
tott vagy - ha a vontató és a vontatott jármû egy vezetõvel 
vesz részt a közúti forgalomban - azzal ellátott jármûvet 
vontató jármû vezetõje a közúti közlekedés során köteles 
igazolni az ideiglenes forgalomban tartási engedéllyel, 
az indítási naplóval és a (2)-(3) bekezdésben meghatá-
rozott feltételeket igazoló okirattal a rendszámtábla hasz-
nálatának jogszerûségét, valamint a kötelezõ gépjármû-
felelõsségbiztosítás fennállását.

Egyedi azonosító jellel visszaélés:

Btk. 347. § (1) Aki
a)	 egyedi azonosító jelet eltávolít vagy meghamisít, 
b)	 olyan dolgot szerez meg, használ fel, vagy olyan 

dologról rendelkezik, amelynek egyedi azonosító jele ha-
mis, hamisított, vagy amelynek egyedi azonosító jelét el-
távolították, 

bûntett miatt három évig terjedõ szabadságvesztés-
sel büntetendõ. 

(2) A büntetés egy évtõl öt évig terjedõ szabadságvesz-
tés, ha az (1) bekezdésben meghatározott bûncselekményt 
üzletszerûen vagy bûnszövetségben követik el.   

(3) E § alkalmazásában egyedi azonosító jel: az olyan 
dolognak, amelynek a birtoklását vagy rendeltetésszerû 
használatát jogszabály hatósági engedélyhez köti, a 
gyártónak vagy a hatóságnak a dolgon, illetve annak 
alkotórészén alkalmazott, egyedi azonosításra szol-
gáló jelölése. 

Bûncselekmény gyanúja esetén ha-
ladéktalanul értesítse a rendõrséget 
a 107 vagy 112 ingyenes segélyhívó 
számokon!  

Biztonságos, balesetmentes 
közlekedést kíván a

Budaörsi Rendõrkapitányság!
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Üzenet az advent biztonságáért!
A karácsony az év legmeghittebb, sokak számára 

talán a legszebb ünnepe. Szeretetrõl, melegségrõl, 
egymásra figyelésrõl szól. Az ország bármely pont-
ján járjunk is, az ünnep fényeit látjuk. Az utcákon 
és kertekben megjelennek a színes égõkkel díszí-
tett fák, az asztalokon ott az adventi koszorú, sok 
helyen, az ajtókon, ablakokban is gyertyák köszön-
tik az arra járót. 

Üzenet a biztonság jegyében
A zsebtolvajok zsúfolt bevásárlóközpontokban, tömeg-

közlekedési eszközökön, a figyelmet elterelve próbálják el-
emelni a pénztárcákat és egyéb értéktárgyakat.

Kérjük, legyen elõvigyázatos az ünnepi bevásárláskor ne 
a bevásárlókosárba helyezze el kézitáskáját, illetve ne tartsa 
bankkártyáját és annak PIN kódját egy helyen!

Kérjük, legyen figyelmesebb, és az ünnepi utazás ideje 
alatt értékeit ne hagyja egy pillanatra sem õrizetlenül, és tö-
megközlekedés során kézitáskáját mindig tartsa testközel-
ben, zártan!

Sokan hagynak értéket látható helyen az autóban. A par-
kolóban õrizetlenül hagyva akár másodpercek alatt feltörhe-
tik a gépjármûvet, megszerezve a benne hagyott értékeiket, 
jelentõs kárt okozva az autóban.

Kérjük, legyen figyelmesebb az ünnepi utazások ide-
je alatt, és gépkocsiját minden esetben zárja le, és 
ellenõrizze is le!

Kérjük, legyen körültekintõbb az adventi idõszakban, és 
ne hagyjon semmit az autó utasterében!

Kérjük, legyen óvatosabb, amennyiben autóúton vagy 
autópályán megállítják, kiszállást követõen zárja be gép-
kocsiját!

Karácsony közeledtével egyre gyakrabban találkozha-
tunk adománygyûjtõkkel az utcákon és lakókörnyezetünk-
ben egyaránt. Elõfordulhat, hogy az „adománygyûjtõk” vala-
milyen nemes célra hivatkozva próbálják megszerezni a pén-
zünket saját maguk számára. Fontos tudni, hogy  a valódi 
adománygyûjtõ szervezetek soha nem kérnek készpénzt, 
minden  esetben csekk befizetésével lehet õket támogatni. 

Kérjük, legyen elõrelátóbb, és ne adjon az 
adománygyûjtõknek készpénzt! Kérjen bankszámlaszámot, 
vagy csekket és ellenõrizze le az adományt kérõ alapítványt, 
személyt mielõtt adakozna.

Az ünnepre készülõdést a csalók is kihasználhatják.
Kérjük, legyen bizalmatlanabb, amennyiben családtag-

jaival kapcsolatos hírt kap, minden esetben ellenõrizze an-
nak valóságtartalmát!

Kérjük, legyen óvatosabb, és ne posztolja az ünnep 
minden eseményét a világhálón! 

Kérjük, legyen körültekintõbb internetes vásárlások 
elõtt, csak ellenõrzött oldalakról, személyektõl rendeljen! 

Kérjük, legyen elõvigyázatos, és ajtó nyitás elõtt 
gyõzõdjön meg róla, hogy ki akar bejutni a lakásába. Ide-
gent soha ne engedjen be otthonába, bármilyen indokra is 
hivatkozik!

Otthona biztonsága érdekében kérjük, fogadják 
meg az alábbi tanácsainkat:

Kérjük, legyen elõvigyázatos és utazási szándékáról ne 
beszéljen idegenek elõtt!

Kérjük, legyen megfontolt és a lakás pótkulcsát ne tart-
sa elrejtve a bejárati ajtó közelében!

Kérjük, legyen figyelmesebb az ünnepek ideje alatt, és 
ha hosszabb idõre elutazik, lakása nyílászáróit többször 
ellenõrizze le, hogy biztosan zárva legyenek! 

Kérjük, legyen elõrelátóbb, és lakása védelme érdeké-
ben biztonsági zárral lással el otthonát!

Kérjük, legyen elõvigyázatos, és készítsen értékeirõl (pl: 
mûszaki cikk és annak gyári száma, jótállási jegy, ékszerek) 
fényképes értéklistát, és azt helyezze biztonságos helyre! 

Kérjük, legyen elõvigyázatos, ne tartson otthonában 
nagyobb összegû készpénzt!

A karácsony a szeretet ünnepe, ennek fényében még több 
figyelem, és gondoskodás kell hogy jusson idõs szeretteink, 
egyedülálló rokonaink, ismerõseink, barátaink részére.

Amennyiben bûncselekmény áldozatává vált, jelezze 
azt személyesen a legközelebbi rendõrkapitányságon, 
a 107, vagy a 112 központi telefonszámok valamelyi-
kén!

Az áldozattá válás elkerülése érdekében kér-
jük odafigyelésüket mind magukra mind em-
bertársaikra, hogy az ünnepeket ne árnyékol-
hassa be semmilyen jogsértés!

BÉKÉS, BIZTONSÁGOS ÜNNEPEKET 
KÍVÁN A PEST MEGYEI 

RENDÕR-FÕKAPITÁNYSÁG
BÛNMEGELÕZÉSI OSZTÁLYA!
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Kéményseprési kisokos
Pest megye teljes területén, minden településén a lakossági tulajdonú in-
gatlanok és a társasházak égéstermék-elvezetõinek rendszeres felülvizs-
gálatát a katasztrófavédelem kéményseprõipari szervezetének szakembe-
rei végzik el. Tekintettel az elmúlt idõszakban a kéményseprés területén 
végbement változásokra, még sokan nem ismerik pontosan a szabályo-
kat, ezért egy rendszerezõ közleménnyel segítjük az eligazodást.

A kéményseprõk szempontjából az ügyfeleket két nagy csoportba lehet 
sorolni: a családi házban és a társasházban élõkre. Mindkét csoport tovább 
osztható két másikra: ahol nincs bejegyezve gazdálkodó szervezet és ahol 
van. Vegyük sorra, mi a dolga az embernek, attól függõen, hogy melyik ka-
tegóriába tartozik:

Aki családi házban él és oda nincs bejegyezve gazdálkodó szervezet, 
annak a kéményseprés önkéntes és ingyenes. A kéményseprõ akkor jön, 
amikorra a kéménytulajdonos idõpontot foglal. Noha már nem kötelezõ a 
vizsgálat, érdemes a szilárd tüzelõanyaggal mûködõ fûtõberendezéseket 
évente, a gázüzemûeket kétévente megnézetni szakemberrel. Az idõpont 
egyeztetését a következõ linken – http://kemenysepres.katasztrofavedelem.
hu/ugyfelszolgalat –, vagy a 1818-as telefonszámon, a 9-es, 1-es melléken 
lehet kezdeményezni.

Abban az esetben, ha a családi házba gazdálkodó szervezetet jegyez-
tek be, akkor a kéményseprés megrendelése már nem opció, hanem kö-
telesség. Attól függõen, hogy milyen fûtõeszköz van a kéményhez csatla-
koztatva egy-, vagy kétévente kell ellenõriztetni, és ezért fizetni is kell. Ezen 
a linken – http://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/hirek/tajekoztato/35 
– a település irányítószámának megadásával elérhetõvé válik azon 
kéményseprõcégek listája, amelyek egyikétõl meg kell rendelni a munkát. 

Aki társasházban él és oda nincs cég bejegyezve, ahhoz kérés nél-
kül érkezik a kéményseprõ és két idõpontot ajánl, amelyben ingyen elvég-

zi az ellenõrzést. A társasházak éves sormunkaterveit itt találja megyék sze-
rinti bontásban: http://www.kemenysepres.hu/tevekenysegek/sormunka-
terv_2020 .

Aki pedig társasházban él, de a lakásába gazdálkodó szervezet van 
bejegyezve, ahhoz kijön a kéményseprõ megrendelés nélkül, de pénzért 
dolgozik. Ha a lakásnak saját kéménye van, akkor a teljes munkadíjat, 
ha a társasház gyûjtõkéményére csatlakoztatták, akkor a munka rá esõ 
részét kell kifizetnie, például egy tízlakásos házban a teljes munkadíj ti-
zedét.

A múltban úgy tartották, hogy kéményseprõvel találkozni szerencsét 
jelent. Ma sincs ez másképp. A tûzmegelõzés és a szén-monoxid-mérge-
zéssel járó balesetek megelõzése területén bizonyított a kéményseprõk 
rendszeres ellenõrzõ munkájának fontossága. A szakemberek modern 
eszközöket, mûszereket használnak, és a tûzmegelõzésen túl energeti-
kai-, légellátási-, tüzeléstechnikai-, környezetvédelmi tanácsokkal is ellát-
ják az ügyfeleket. Ha nincs semmilyen probléma, egy égéstermék-elvezetõ 
teljes nyomvonalának szemrevételezése és mûszeres ellenõrzése har-
minc percet vesz igénybe. Ha a kéményt tisztítani kell, valamivel hosszabb 
idõbe telik, de a biztonság megéri a ráfordított idõt. A munka elvégzésérõl 
és az eredményrõl minden esetben tanúsítvány készül, ennek egy példá-
nya az ügyfelet illeti. Ha a tanúsítványon szerepel hibakód, arról szóbe-
li tájékoztatást is kell kapni, a problémát minél hamarabb, de legkésõbb a 
következõ ellenõrzésig szakemberrel kell kijavíttatni.

Fûtési technológiától függetlenül komoly veszélyt jelenthet a ké-
szülékek szabálytalan kivitelezése, illetve a karbantartás és a rend-
szeres mûszaki felülvizsgálat elmulasztása. A rendszeresen karban-
tartott fûtõeszköz nemcsak biztonságos, hanem gazdaságosabban is 
mûködtethetõ. 

Érdemes a munkát idõben beütemezni, hiszen tudjuk, hogy mi-
kor leszünk szabadságon, a fûtési szezonon kívüli idõszakban pedig a 
kéményseprõk kevésbé leterheltek, így otthonunk és szeretteink bizton-
ságáról könnyebben tudunk gondoskodni. 
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LA-PE BT.
Építôanyag gyártó 

és értékesítô 
Betéti Társaság

2096 Üröm, 

Budakalászi út 0/64/7

Tel.: 06-20-9382-405 

06-26-350-247

Nyitva tartás: 
H–P.: 07–17 

Sz.: 07–12

– zsalukô 

– gipszkarton 

– egyéb építési anyagok 

– gázcsere, 

valamint egész évben 

kapható 

fabrikett és tûzifa!

Alapítva: 1980

Szolgáltatásaink:
– �Új és használt 

gumiabroncs 

értékesítés és szerelés

– �Márkafüggetlen 

autószerviz

– �Mûszaki vizsgáztatás

– �Futómûbeállítás 

CCD kamerás 

technológiával

– �Computeres diagnosztika

Cím: 2096 Üröm, 

Ürömi út 12.

Nyitva:

H–P.: 8–17, Szo.: 8–13

Tel.: 26/336-063

KÉZI AUTÓMOSÓ 
ÉS KOZMETIKA

Új minôség, új telefonszám:
+36 20 344 1884

Augusztus-Szeptember 47

LA-PE BT.
Épít�anyag Gyártó és 

Értékesít� Betéti Társaság

2096 Üröm, 
Budakalászi út 0/64/7

Tel.: 06-20-9382-405 
06-26-350-247

Nyitva tartás:    H—P: 07—17 
  Sz.: 07—12

CSECSEMŐMÉRLEG BÉRLÉSE, ÉS 
FORGALMAZÁSA
Mérleglabor Kft. 

2096 Üröm, Rákóczi u. 19.
Tel.: 26-550-057 

Mobil: 30/308-8939

ÁLLATORVOSI RENDEL�
Solymár, Terstyánszky u. 120.

Dr. Molnár Attila
06-30-984-6692
06-26-360-919
lfj . Dr. Molnár Attila
06-30-964-2160

Véd�oltások, ultrahang, labor- 
vizsgálat, sebészeti m�tétek

Rendelési id�:     kedd: 14-19h,
csütörtök: 14-19h, szombat: 9-12h

M�tétnap: szerda 9-13h

ZEKE ÉS FIA BT.

GÉPI FÖLDMUNKA 
TEHER-

FUVAROZÁS

2096 Üröm, 
F� utca 1. (Ipartelep)

06-26-351-465  
Mobil: 06-30/9-508-192

COBRA-CONTO kft.
1139 Budapest Fáy u. 12/c

Telefon:
06-1-238-0214 , 06-1-238-0215

06/20/495-1170
Szolgáltatásaink:

- Ingyenes cégalapítás - ha nálunk 
könyveltet!

- Munkaügy- bér, TB-ügyintézés, 
könyvelés (visszamenőleg is!)
- APEH, TB előtti képviselet 

(adóproblémák kezelése)

INGATLANIRODA
ÜGYVÉDI   KÖZREM�KÖDÉSSEL 

INGYENES   NYILVÁNTARTÁSBAVÉTEL 

Bejelentkezés telefonon:
06 26 350 671

06 70/210 5896
ÜRÖM, 

Dózsa György út 47.

Pilis Motor Bt.
Aprilia motorszerviz,

valamint vállaljuk olasz
és japán robogók,

motorkerékpárok szervizelését,
javítását.

2083 Solymár
Külső Bécsi út 23/a
Tel: 06-20-518-3791

H-P.: 8-17-ig

Platán Idősek Otthona/Üröm
felvételre keres:

szakácsot, kézilányt, takarítót.
Jelentkezni lehet:

06/26/551-500

AUTOMATA ÖNTÖZŐRENDSZER
tervezése, telepítése, karbantartása.

TELJES KÖRŰ KERTÉSZETI 
SZOLGÁLTATÁS

Korompai Balázs/O2 Consulting Bt.
70/948-9257

HÉTF�–PÉNTEK: 7.00 – 17.00
Üröm, F� út 1. TEL: 26/ 550 - 140

T O Y O T A J A V I T Á S

ZÖLDKÁRTYA KÉZI AUTÓMOSÓ

GYORSSZERVIZ

FUTÓM�ÁLLÍTÁS GUMISZERELÉS

Mobil 1

M I N D E N A U T Ó T Í P U S R A

Gyári-, és utángyártott alkatrészekkel
Garanciaid�n belüli-kívüli id�szakos szervizek

Szennyvízszállítás, 
gépi és kézi földmunka.

T: (26) 321-351, (30) 9431-555

ÁLLATORVOSI RENDEL�
Solymár, Terstyánszky u. 120.

06-30-984-6692
06-26-360-919

06-30-964-2160
Véd�oltások, ultrahang, labor- 

vizsgálat, sebészeti m�tétek

Rendelési id�:     kedd: 14-19h,
csütörtök: 14-19h, szombat: 9-12h

M�tétnap: szerda 9-13h

1138 Bp. Népfürdô u. 19/cCOBRA CONTO KFT.
1138 Budapest Népfürdô u. 19/c

Telefon:
06-1-238-0214, 06-1-238-0215

Szolgáltatásaink:
Ingyenes cégalapítás, ha nálunk könyveltet!

Munkaügy- bér-, TB-ügyintézés,
könyvelés (visszamenôleg is!)

APEH, TB elôtti képviselet
(adóproblémák kezelése)

INGATLANKÖZVETÍTÉS, ÜGYVÉDI  MUNKÁK, HITELÜGYINTÉZÉS
Üröm, Dózsa György út 47.

06 70 210 58 96                06 26 350 671
06 30 476 8154                 06 30 696 6968

jaavor@mail.tvnet.hu

HA hörög, HA zörög, HA zajos, HA lóg, hozza hozzánk!

KIPUFOGÓ KLINIKA
Kipufogódobok, rendszerek készítése, szerelése, javítása!
Katalizátorok, flexibilek szerelése 18 hónap garanciával

SPORTKIPUFOGÓK
THULE termékek!

Bp. 1039 Árpád u. 23.
Bp. 1039 Battyhyány u. 46. (új Szentendrei út)

Tel.: 240-5603 Tel./fax: 436-0356

OlajcsereGyorsszerviz

V
IZ

SG
Á

R
A

 E
LŐ

K
ÉS

Z
ÍT

ÉS

Szolgáltatásaink: 
• gumiszerelés és javítás (defekttűrő gu-

mi is) 
• motorkerékpár-gumi szerelés 
• gumiárusítás 
• futómûállítás és szerelés 
• szerviz, autójavítás 
• olajcsere 
• computeres hibadiagnosztika 

Üvegfóliázás: 0630-9-324-585 
Autómosó: 0670-935-55-15 

Technikai és szakmai felkészültségünk le-
hetővé teszi a legújabb típusú autók javítá-
sát is (futóműdiagnosztika, gumiszerelés, 
hibadiagnosztika). 

Elérhetôségek, nyitvatartás: 
2096 Üröm, Ürömi út 12. 

0626/336-063 Fax: 0626/337-372 
info@wservice.hu 

wuhrlservice@t-online.hu 

H-P: 8-17 Szo: 8-13
Wührl Géza Wührl és társai szerviz Kft.

Elé h tô é k it t tá

ÜÜ fóliá á 0630 9 324 585

Mosógép – egyéb háztartási gép
javítása – festés, mázolás, burkolás 

vagy takarítás vállalása.

06/20/363-1303
Megbízható, precíz, gyakorlott 

házvezetőnő vállal
takarítást, ablaktisztítást,

vasalást, egyéb háztartási munkát.
06-30/713-3150

Tûzifa kapható!

MOLNÁR ÁLLATGYÓGYÁSZAT 
ÉS HOMEOPÁTIA

Solymár, Pilisvörösvári u. 17.

(Korona étteremmel szemben)

Hatósági feladatokra jogosult állatorvos.

Rendelési idõ:	 kedd, csütörtök	 14–19 h

	 hétfõ, péntek	 17–19 h

	 szombat	 9–12 h

ifj.Dr.Molnár Attila 06 30 9642-160

Dr. Molnár Attila 06 30 9846-692

Rendelõ: 06 26 360 919

Ünnepnapokon telefonos ügyelet: 06 30 9642-160

+

NYERJEN az Üröm-Csillaghegy 
kisbusszal idôt!

A Templom Tértôl a HÉV-ig a menetidô 
csak 15 perc. Hívásra elmegyünk 
Sadovéra, vagy az ürömi MÁV állomás 
is elérhetô velünk, hiszen lemegyünk a 
Bécsi úti körforgalomig is.

Busztelefon: 0620/612-53-57
(menetrend elérhetô: 

www.urom.hu honlapon)
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Konténeres, önrakodós darus és billenő-
platós autókkal sóder, homok, termőföld 
szállítás, gépi földmunka.
Építőanyag eladás kedvező áron.

Trunk
építőanyag forgalmazó 

és fuvarozó vállalkozás.

Érdeklődés és konténer rendelés:
0630/934-2838

www.trunk-epitoanyag.hu

KALODÁS TûZIFA 

KAPHATÓ

BIZTOSÍTÁS

www.tutibiztositok.hu

KÖTÉS ÉS VÁLTÁS
SZEMÉLYESEN

Szûcs Gyula
2096 ÜRÖM

TÁNCSICS MIHÁLY U. 36.
Telefon:

06 30 699-19-42
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Oliva Étterem – Házhozszállítás
• Minden munkanapon

• Egy fajta leves 0,5 L • Két fajta fôételbôl választhat
• Saját ételhordó kötelezô

• Menü ára kiszállítva 1000 Ft/adag
• Fizetés a megrendeléskor minden héten elôre

• Érdeklôdés és megrendelés az alábbi elérhetôségeken:
• személyesen az étteremben: 2097 Pilisborosjenô, Fô út 27.

• 06-70-476-5242
• olivakonyha@gmail.com

MEGNYITOTTUNK!

Sok szeretettel várunk 
minden kutyust!
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DUNA AUTÓ ZRT. 
1037 Budapest, Zay utca 24. - Tel.: +36 20 366 6374

www.dunaauto.hu/haszongepjarmu-centrum

HASZONGÉPJÁRMŰ  CENTRUM

ÖN TUDJA MIRE, 
MI TUDJUK MIT

•  8 haszongépjármű márka 

• személyre szabott 
    tanácsadás

• egyedi felépítmények
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